

*Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель.
Если учитель имеет только любовь к ученику,
как отец, мать, — он будет лучше того учителя,
который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам.
Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам,
он — совершенный учитель.*

Лев Николаевич Толстой.

УНИВЕРСИТЕТ МОЕЙ МЕЧТЫ

Именно так назывался конкурс проектов на английском языке, проведенный в декабре 2016 г. на кафедре романо-германских языков. Студентам заранее было предложено поразмышлять на тему образования. На выбор предлагалось три темы проектов:

- 1) “The History of My University/ College/ School” - исследовательский проект, в ходе которого студенты должны были провести самостоятельное изучение истории создания учебного заведения, основных вех его развития от основания до наших дней.
- 2) творческий проект “The University/ College/ School of My Dream” – направленный на создание конструктивных предложений по улучшению Alma Mater.
- 3) исследовательский/ творческий проект “Claim to Fame” (предмет гордости). Данный проект был направлен на выявление достижений учебного заведения и формирование его положительного образа.

В течение полугода студенты факультетов юриспруденции и иностранных языков проводили свои исследования и усиленно изучали английский язык, чтобы успешно защитить свой проект. Все темы вызвали большой интерес у студентов. Все три темы нашли свое отражение в творческих работах студентов.

Студенты 4 курса факультета иностранных языков Емельянова Элеонора, Эрдниева Екатерина и Тотрова Людмила сняли фильм “Moscow State University of Humanities and Economics – the University of My Dream”. Студенты представили на английском языке историю создания вуза и познакомили зрителей с его современным видом и возможностями для обучения. Они также рассказали, чем им нравится учиться в нашем университете.

Приятно удивила своим знанием английского языка и активной гражданской позицией студентка 3 курса факультета юриспруденции Сивцева Олеся. Свои взгляды на современное образование она представила в презентации “The School of My Dream”.

Студентка 2 курса факультета иностранных языков Калашникова Надежда решила познакомить слушателей с колледжем, в котором училась до поступления в МГГЭУ. Она провела настоящее историческое исследование и представила историю создания своего колледжа в

фотографиях. Презентация “The History of Kungursky Technical Secondary Boarding School” вызвала большой интерес у зрителей.

Конкурс проектов носил очно-заочный характер. Кроме участников кружка в конкурсе проектов приняли участие представители Калмыцкого филиала ФГБОУИ ВО «МГГЭУ» Шошаева Герензел, Кличев Артем, студенты группы П-3, специальность 09.02.03 Программирование в компьютерных системах, выполнившие исследовательский проект «Мы здесь учимся и нам это нравится!» (We study here and we like it!). Руководителями проекта выступили Бюрчиева Б.Н., Эрендженова О.К., преподаватели английского языка Калмыцкого филиала ФГБОУИ ВО «МГГЭУ».

Все проекты с живым интересом обсуждались зрительской аудиторией. В конце защиты все участники получили памятные призы и дипломы.

Организатор конкурса

К.п.н., доцент кафедры романо-германских языков Белозерцева Н.В.